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1. Що з перерахованого не входить до структури національної економіки? 

а) національний ринок  

б) виробничі відносини 

в) національне багатство  

г) національні продуктивні сили 

д) правильна відповідь відсутня  

 

2. Що є визначальною основою функціонування національної економіки як системи? 

а) праця 

б) населення 

в) проблеми задоволення суспільних потреб 

г) влада 

д) наука 

 

3. Кожна національна економіка має: 

а) однаковий природно-ресурсний потенціал 

б) співставні закономірності суспільного руху населення 

в) спільні ознаки 

г) схожу економічну систему 

д) всі відповіді правильні 

 

4. Як навчальний предмет, національна економіка максимально наближена до: 

а) політекономії 

б) економічної історії  

в) розміщення продуктивних сил 

г) макроекономіки 

д) політології 

 

5. Предметом вивчення національної економіки є: 

а) проблеми задоволення національних економічних потреб 

б) перепони на шляху національно-економічного розвитку 

в) територіальне розміщення природноекономічного потенціалу 

г) проблеми державного управління 

д) всі відповіді невірні 

 

6. Проблеми діяльності міждержавних організацій досліджують на рівні: 

а) макроекономіки 

б) мегаекономіки 

в) субекономіки 

г) номоекономіки 

д) мезоекономіки  

 

7. Розчленування процесу праці на декілька операцій належить до: 

а) поділу праці 

б) інтенсифікації праці 

в) кооперації праці 

г) спеціалізації праці 

д) економіки праці 

  

8. Яке з визначень точніше передає ступень дедуктивного методу пізнання? 

а) висування гіпотез та їх подальша перевірка на фактах 

б) вимушене спрощення об’єкту, що досліджується, для глибокого вивчення його окремих сторін 

в) проведення лабораторного експерименту, на підставі якого формується певна залежність між 

економічними явищами 

г) моделювання причинно-наслідкових зв’язків 

д) поєднання матеріальних і нематеріальних чинників 

 

9. Яке з визначень точніше передає сутність індуктивного методу пізнання? 

а) рух від окремих факторів до загальних висновків 

б) висування гіпотез та подальша їх перевірка на фактах 

в) попереднє формування економічних законів та їх подальша перевірка на фактах 

г) оптимізація економічних категорій  

д) переростання кількісних показників у якісні 
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10. Які елементи економічної системи характеризують інформаційне суспільство? 

а) розвиток господарського механізму 

б) розвиток продуктивних сил, насамперед інформації 

в) розвиток виробничих відносин 

г) розвиток техніко-економічних відносин 

д) розвиток предметів праці 

 

11. Засновником формаційного методу дослідження є: 

а) Маркс 

б) Сміт 

в) Морган 

г) Кейнс 

д) Пігу 

 

12. Засновником цивілізаційного підходу є: 

а) Аристотель 

б) Ліст 

в) Морган 

г) Маркс  

д) Сміт           

 

13. Економічні закони відрізняються від законів природи тим, що вони: 

а) об’єктивні 

б) суб’єктивні  

в) діють лише у людському суспільстві 

г) не можуть мати формалізованого вираження 

д) діють незалежно від способу реалізації поставленого завдання 

 

14. Економічна категорія – це: 

а) кількісна характеристика певної події 

б) поняття, занесене до економічної енциклопедії 

в) слово іноземного походження, що характеризує той або інший стан економіки 

г) слово, що використовується в економічній науці 

д) поняття, що відбиває сутнісний бік економічного явища 

 

15. Стійкі, сутнісні, постійно повторювані зв’язки між економічними явищами – це: 

а) поняття 

б) економічні категорії 

в) економічні закони 

г) економічна політика 

д) економічні чинники 

 

16. Визначальним законом ринкового механізму є: 

а) закон попиту 

б) закон економії часу 

в) закон Оукена 

г) закон Коперника-Грешема 

д) закон обмеженості ресурсів 

 

17. Ставлення робітників до своєї праці характеризує: 

а) закон зростання потреб 

б) закон вартості 

в) закон спадної граничної корисності 

г) закон економії часу 

д) закон пропозиції 

 

18. Збільшення обсягів виробництва внаслідок зростання цін відбиває: 

а) закон Оукена 

б) закон пропозиції 

в) перший закон Енгеля 

г) другий закон Енгеля 

д) закон попиту 
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19. Закономірності нагромадження населення відображає: 

а) перший закон Енгеля 

б) Другий закон Госсена 

в) Закон Оукена 

г) Закон Коперника-Грешема 

д) Закон Сея 

 

20. Головну проблему економіки формує поєднання: 

а) законів попиту і пропозиції 

б) законів вартості і економії часу 

в) законів зростання потреб і обмеженості ресурсів 

г) законів Енгеля  

д) першого закону Енгеля та закону Оукена 

 

21. Основоположником теорії національної економіки слід вважати: 

а) Кейнса 

б) Сміта  

в) Маркса 

г) Оукена 

д) Ліста 

 

22. Автором теорії регулювання національної економіки слід вважати: 

а) Кейнса 

б) Сміта  

в) Маркса 

г) Оукена 

д) Ліста 

 

23. На думку Ф. Ліста, фритредерство (політика вільної торгівлі)... 

а) є корисним для будь-якої національної економіки 

б) є шкідливим для будь-якої національної економіки 

в) є корисним лише для розвинутої економічної системи 

г) є шкідливим для розвинутої національної економіки 

д) всі попередні відповіді вірні 

 

24. Державне втручання в національну економіку має обмежуватись заходами грошово-кредитної 

політики, так вважають представники: 

а) класичної політекономії 

б) кейнсіанської теорії 

в) інституціональної школи 

г) монетаризму 

д) теорії Маркса 

 

25. Людський фактор в аналіз національної економіки вперше ввели: 

а) прихильники інституціонального напряму 

б) прихильники історичної школи 

в) Кейнс та його послідовники 

г) послідовники Маркса 

д) представники неокласичного синтезу  

 

26. За поєднання фіскальних та грошових інструментів впливу на національну економіку 

виступають: 

а) марксисти 

б) фізіократи 

в) представники теорії неокласичного синтезу 

г) прихильники теорії інститутів 

д) представники теорії економіки пропозиції 

 

27. На залежності стану національної економіки від неекономічних (соціально-психологічних, 

юридичних, морально-етичних) чинників наполягають представники: 

а) теорії інститутів 

б) історичної школи 
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в) теорії граничної корисності 

г) марксизму 

д) класичної політекономії 

 

28. Найповніше стан національного виробництва відображає: 

а) торговельний баланс 

б) система національних рахунків 

в) рівень інфляції 

г) рівень людського розвитку 

д) всі відповіді невірні 

 

29. Обсяги виробництва національного капіталу відображає 

а) національний дохід 

б) валовий внутрішній продукт 

в) валовий національний продукт 

г) особистий дохід після сплати податків 

д) чистий експорт 

 

30. Інтегрованим показником, який враховує тривалість життя, обсяг ВВП на душу населення та 

грамотність населення, є: 

а) індекс споживчих цін 

б) індекс економіки, що базується на знаннях  

в) індекс технологічного розвитку 

г) індекс людського розвитку 

д) індекс зростання конкурентоспроможності економіки  

 

31. Для розрахунку загального зростання цін використовують: 

а) індекс цін 

б) рівень зайнятості 

в) індекс людського розвитку 

г) індекс вартості життя 

д) індекс зростання національного товарообігу 

 

32. Досягнутий рівень технологічних процесів характеризує: 

а) соціальний уклад 

б) соціально-економічний уклад 

в) технологічний (техніко-економічний уклад) 

г) патріархальний уклад 

д) приватнопідприємницький уклад 

 

33. Активну та інерційну складові містить у собі: 

а) соціальний уклад 

б) технологічний (техніко-економічний уклад) 

в) соціально-економічний уклад 

г) дрібнотоварний уклад 

д) матріархальний уклад 

 

34. Домінуючими в Україні є такі види технологічних укладів: 

а) другий і третій 

б) четвертий і п’ятий 

в) третій і четвертий 

г) п’ятий і шостий 

д) перший і другий 

 

35. Економічний потенціал характеризує: 

а) спроможність національної економіки 

б) наявність певних економічних ресурсів 

в) виробничі можливості національної економіки 

г) всі попередні відповіді вірні 

д) всі відповіді невірні 

 

36. Людський капітал не включає в себе: 

а) стан здоров’я населення 
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б) особисте майно трудового потенціалу 

в) рівень набутої освіти 

г) рівень природжених здібностей населення 

д) професійний досвід 

 

37. Рівень та якість життя характеризує: 

а) структура національного багатства 

б) обсяг природно-ресурсного потенціалу 

в) цільова ефективність використання економічного потенціалу 

г) торговельний баланс 

д) ресурсна ефективність використання економічного потенціалу 

 

38. Який обсяг світових ресурсів знаходиться на території України? 

а) 7% 

б) 12% 

в) 20% 

г) 8% 

д) 5%  

 

39. Найбільшу частку в структурі природно-ресурсного потенціалу України посідають: 

а) земельні ресурси 

б) мінерально-сировинні ресурси 

в) водні ресурси 

г) природно-рекреаційні ресурси  

д) лісові ресурси 

 

40. До відновлювальних ресурсів не належать: 

а) ґрунти 

б) повітря 

в) прісні води 

г) фауністичні ресурси 

д) правильна відповідь відсутня 

 

41. Найбільш розвиненим міжгалузевим комплексом України є: 

а) металургійний   

б) паливно-енергетичний  

в) агропромисловий   

г) машинобудівний   

д) хімічний  

 

42. До числа найбільших машинобудівних міст не належить: 

а) Одеса 

б) Луганськ 

в) Дніпродзержинськ 

г) Харків 

д) Київ 

 

43. Інвестиціями у людський капітал не можна вважати: 

а) витрати на освіту 

б) витрати на охорону здоров’я 

в) оплату витрат на відрядження, пов’язане з підвищенням кваліфікації 

г) витрати на перепідготовку працівників 

д) правильна відповідь відсутня 

 

44. До природних ресурсів не належить:  

а) земля, ліси 

б) водні ресурси 

в) мінеральні ресурси 

г) обладнання 

д) географічний простір 

 

45. Яка з перелічених властивостей не характерна для ресурсів? 

а) обмеженість 
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б) різноманітність 

в) безмежність 

г) корисність 

д) поширеність  

 

46. Все наявне населення країни, це: 

а) трудовий потенціал 

б) виробничий потенціал 

в) трудові ресурси 

г) людський капітал 

д) демографічний потенціал 

 

47. Все зайняте населення країни характеризує показник: 

а) трудовий потенціал 

б) трудові ресурси 

в) демографічний потенціал 

г) людський капітал 

д) інноваційний потенціал 

 

48. Все населення працездатного віку характеризує показник: 

а) трудовий потенціал 

б) трудові ресурси 

в) демографічний потенціал 

г) людський капітал 

д) інноваційний потенціал 

 

49. Сучасний стан руху населення України можна охарактеризувати як: 

а) деномінацію 

б) депопуляцію 

в) деградацію 

г) демонополізацію 

д) всі відповіді вірні 

 

50. Кількість прибулих до країни та вибулих з неї характеризує показник: 

а) природного приросту 

б) чистого експорту 

в) механічного приросту 

г) міграційного капіталу 

д) митного балансу 

 

51. Спроможність до створення та впровадження у виробничий процес новітніх розробок 

характеризує: 

а) науковий потенціал 

б) інноваційний потенціал 

в) науково-технічний потенціал  

г) споживчий потенціал 

д) потенціал сфери освіти 

 

52. Науково-виробничий комплекс, до якого входять дослідний центр і компактна виробнича зона з 

впровадження нових розробок, має назву: 

а) бізнес-інкубатор 

б) технологічнй парк 

в) технополіс 

г) регіон високого науково-технічного розвитку 

д) вільна економічна зона 

 

53. Можливості та ресурси обробки і використання інформації, це: 

а) інформаційний ресурс 

б) інформація 

в) інформаційний потенціал 

г) інформаційні технології 

д) інформаційний капітал 
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54. Необмеженим чинником виробництва є: 

а) трудові ресурси 

б) природні ресурси 

в) час 

г) інформація 

д) національний капітал 

 

55. „Влада народу” є перекладом слова: 

а) демократія 

б) держава 

в) республіка 

г) унія 

д) федерація 

 

56. Суспільна ефективність демократії може бути реалізована за допомогою: 

а) моральних критеріїв 

б) економічних критеріїв 

в) організаційних критеріїв 

г) соціальних критеріїв 

д) усі відповіді вірні 

 

57. Рівень знань суспільних процесів відображає: 

а) національна свідомість 

б) національна винятковість 

в) національні інтереси 

г) національний інтелект 

д) громадянське суспільство 

 

58. Державно організована нація є ознакою: 

а) громадянського суспільства 

б) національної свідомості 

в) менталітету 

г) суверенітету 

д) всі відповіді вірні 

 

59. Формування та зміцнення національного патріотизму здійснює: 

а) економічна політика 

б) національна свідомість 

в) національна самоорганізація суспільства 

г) національна ідеологія 

д) інформаційна політика 

 

60. Державним атрибутом є: 

а) державний прапор 

б) державний герб 

в) державний гімн 

г) державна територія 

д) державна мова 

 

61. Національним символом виступає: 

а) національна культура  

б) державний герб 

в) державна мова 

г) система територіальної організації 

д) національна свідомість  

 

62. Недоторканість території державного утворення відноситься до ознак: 

а) економічної безпеки 

б) оборонного потенціалу 

в) національного суверенітету 

г) економічного потенціалу 

д) всі відповіді вірні 
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63. Широту економічної поведінки визначає: 

а) рівень державного управління 

б) економічна свобода 

в) національний суверенітет 

г) національна гідність 

д) національні інтереси 

 

64. Співвідношення патріотизму, нігілізму та національної винятковості відносять до: 

а) пропорцій національної свідомості 

б) пропорцій національно-державного мислення 

в) пропорцій національно-економічного мислення 

г) пропорцій виробництва і споживання 

д) всі відповіді невірні 

 

65. Формування української культури на засадах християнства відноситься до: 

а) принципів державотворення 

б) національно-ментальних недоліків 

в) засад формування суспільної моралі 

г) національно-ментальних переваг 

д) ознак раціональності економічної поведінки 

 

66. Надмірний індивідуалізм мешканців України є фактором: 

а) національної винятковості 

б) національно-ментальних недоліків 

в) національної ідеології 

г) індивідуальної економічної поведінки 

д) формування суспільної психології 

 

67. Результатом діяльності інфраструктури є: 

а) товар 

б) послуга  

в) продукт 

г) цінні папери 

д) люб’язність  

 

68. Основною функцією інфраструктури є: 

а) доведення товару безпосередньо до споживача 

б) реалізація товару за високими цінами 

в) організація монополії 

г) контроль за обсягами імпорту 

д) всі відповіді вірні 

 

69. Інфраструктура ринку, це: 

а) сукупність компаній і організацій 

б) певний обсяг фізичних і юридичних осіб 

в) нагромаджений обсяг виробничих фондів 

г) система економічних відносин 

д) всі відповіді невірні 

 

70. Яку діяльність включає в себе оптова торгівля? 

а) з продажу товарів 

б) видача пенсій, субсидій 

в) консалтингові послуги 

г) пошиття одягу  

д) фінансове посередництво 

 

71. Головним елементом фінансової інфраструктури є: 
а) інвестиційний фонд 

б) страхова компанія  

в) комерційний банк 

г) холдинг 

д) позиково-ощадна асоціація 
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72. До функцій інфраструктури не відноситься:  

а) доведення товарів до безпосереднього споживача 

б) забезпечення зворотного зв’язку між виробництвом і споживанням 

в) перерозподіл ресурсів між різними галузями та всередині їх 

г) акумуляція тимчасово вільних грошових та інших ресурсів, регулювання грошового обігу 

д) правильна відповідь відсутня 

 

73. Периферійне економіко-географічне місцерозташування відноситься до розташування: 

а) відносно елементів суспільного відтворення 

б) відносно району, області, країни 

в) залежно від масштабів (або дистанційності) об’єктів 

г) стосовно цільового призначення об’єкта 

д) відповідно до територіально-адміністративного поділу 

 

74. До емісійної системи належить: 
а) торгово-промислова палата 

б) холдинг 

в) Центральний банк 

г) страхова компанія 

д) державна акціонерна компанія  

 

75. Продаж унікальних товарів відбувається в межах: 

а) біржі 

б) торгового дому 

в) виставкового комплексу 

г) аукціону 

д) всі відповіді невірні 

 

76. Суб’єкт інфраструктури, на якому фірма власноруч здійснює торгові операції має назву: 

а) біржа 

б) торговий дім 

в) холдинг 

г) фінансово-промислова група 

д) інвестиційний фонд 

 

77. На якому елементі ринкової інфраструктури відбувається торгівля робочою силою: 

а) біржа 

б) торговий дім 

в) кредитна спілка 

г) ярмарок 

д) банк  

 

78. Добровільним і примусовим може бути: 

а) банк 

б) аукціон 

в) холдинг 

г) інвестиційний фонд  

д) всі відповіді вірні 

 

79. Перевірку використання бюджетних фондів здійснюють за допомогою: 

а) інвестиційних фондів 

б) холдингів 

в) аудиторських компаній 

г) фінансово-промислових груп 

д) адвокатських контор  

 

80. Активну діяльність через володіння акціями інших компаній здійснює: 

а) інвестиційна компанія 

б) кредитна спілка 

в) комерційний банк 

г) холдинг 

д) аудиторська компанія 
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81. Спеціалізована ринкова інфраструктура: 
а) здійснює торгівлю певними групами товарів  

б) забезпечує функціонування ринкових відносин взагалі 

в) сприяє розвитку комунальної інфраструктури 

г) всі відповіді невірні 

д) всі відповіді вірні 

 

82. Спроможність національної економіки забезпечити свій вільний і незалежний розвиток, це: 

а) економічна безпека країни 

б) економічна політика 

в) національна оборонна доктрина 

г) програма національно-економічного розвитку 

д) всі відповіді невірні 

 

83. На діяльність національної економіки не впливає:  

а) регулювання національної економіки з боку держави 

б) міжнародна економічна кон’юнктура (стан ринкового середовища) 

в) економічна політика інших країн 

г) діяльність транснаціональних корпорацій, міжнародних економічних організацій та установ 

д) правильна відповідь відсутня 

 

84. Найвищий рівень соціального захисту на сьогоднішній день демонструє така модель 

господарського механізму: 

а) американська  

б) шведська 

в) німецька 

г) японська 

д) австрійська 

 

85. Управління рівнем доходів населення здійснює: 

а) грошово-кредитна політика 

б) фінансово-бюджетна політика 

в) соціальна політика 

г) науково-технічна політика 

д) політика доходів 

 

86. Суб’єктом якої політики виступає Центральний банк: 

а) фінансово-бюджетної  

б) структурної 

в) соціальної  

г) промислової 

д) всі відповіді невірні  

 

87. До основних ознак суспільних (державних) благ не належать: 

а) неподільність 

б) можливість користування, минаючи безпосередню оплату 

в) оплата державою 

г) індивідуальне рішення про оплату та користування ними 

д) правильна відповідь не названа 

 

88. Основними типами економічних систем прийнято вважати: 

а) чистий капіталізм, змішану економіку, натуральну економіку, централізовано-планову економіку 

б) товарне виробництво, чистий ринок, змішану економіку 

в) натуральне господарство, товарне господарство, планову економіку 

г) аграрне та індустріальне господарство 

д) парламентське та президентське господарство 

 

89. Що з переліченого не можна вважати одним з напрямків негативного впливу монополізму на 

економіку? 

а) підрив рівноправних стосунків між виробниками та споживачами 

б) обмеження можливості вибору споживачів 

в) штучне ліквідування можливості дрібних виробників працювати в галузі 

г) правильна відповідь відсутня 
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д) всі відповіді правильні 

 

90. Засновником теорії державного регулювання економіки слід вважати: 

а) А. Сміта 

б) Ж. Б. Сея 

в) К. Маркса 

г) Ф. Ліста 

д) Дж. М. Кейнса 

 

91. Найсуттєвішою рисою непрямого державного регулювання економіки є: 

а) використання державою приватних структур для впливу на поведінку економічних суб’єктів 

б) досягнення державою бажаних результатів в економіці через співробітництво з міжнародними 

економічними організаціями 

в) формування економічного середовища, яке стимулює бажану поведінку економічних суб’єктів 

г) прийняття державних документів, які носять рекомендаційний характер і не є обов’язковими для 

виконання 

д) обмеження споживчого попиту 

 

92. Держава у системі змішаної економіки: 

а) використовує переважно методи непрямого (економічного) впливу на поведінку економічних суб’єктів 

б) держава використовує методи прямого (адміністративного) і непрямого впливу на поведінку економічних 

суб’єктів 

в) держава прагне позбутись методів еволюційного регулювання поведінки економічних суб’єктів 

г) держава не втручається в економічні процеси 

д) всі відповіді правильні 

 

93. Економічними функціями держави в сучасних суспільних системах не можна вважати: 

а) захист конкуренції 

б) стабілізацію економіки 

в) перерозподіл доходів 

г) гарантування певного мінімуму доходу кожному працездатному членові суспільства 

д)  правильна відповідь відсутня 

 

94. Витрати переливу (зовнішні ефекти, екстерналії) в економіці – це: 

а) переміщення деяких вигод або витрат, пов’язаних із виробництвом або споживанням певних товарів, до 

суб’єктів, які не є їх безпосередніми продавцями або покупцями 

б)  шкідливий вплив виробництва на природне середовище через недостатньо ефективну систему 

технологічного захисту 

в)  елементи несумлінної конкуренції у підприємницькій діяльності, які шкодять покупцям певних товарів 

чи послуг 

г)  у цілому позитивні нові нормативні документи держави, які, однак, через певні обставини, вносять і деякі 

негативні моменти в господарську діяльність економічного суб’єктів; 

д)  правильно вказане у п. б), в), г) 

 

95. Які фактори нашого часу викликають необхідність державного втручання в економіку? 

а) ринок породжує монополію, а тому необхідний захист конкуренції 

б) неконтрольована диференціація доходів загрожує соціальній стабільності 

в) ринковий механізм не може забезпечити достатню зацікавленість бізнесу у виробництві певних товарів і 

послуг 

г) правильне вказане у п. а), б) 

д) правильні відповіді а), б), в) 

 

96. Економічна система, в якій держава здійснює макроекономічне регулювання, це: 

а) централізовано-планова економіка 

б) змішана економіка 

в) мікроекономіка 

г) натуральна економіка 

д) всі відповіді правильні  

 

97. Для економіки розвинутих країн світу характерним сьогодні є: 

а) незначна роль держави 

б) пошук оптимального поєднання ринкового та державного регулювання економіки 

в) істотне зростання економічної ролі держави 
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г) досить швидке просування до економічної моделі класичного типу 

д) розвиток бартерних відносин 

 

98. До основних економічних цілей суспільства не можливо віднести: 

а) досягнення економічного зростання 

б) досягнення стабільного рівня цін 

в) забезпечення зайнятості 

г) підвищення рентабельності підприємства 

д) досягнення сприятливого зовнішньоторговельного балансу 

 

99. Економічна політика – це: 

а) заходи, спрямовані на вирішення економічних проблем 

б) конкуренція різних економічних ідей 

в) здатність управляти економічними процесами 

г) здатність приймати ефективні господарські рішення 

д) політика відносин з іншими країнами у сфері економіки 

 

100. До суб’єктивних факторів економічної політики належать: 

а) політичні інтереси 

б) партійні інтереси 

в) етичні цінності 

г) рівень професійної підготовки менеджерів 

д) всі відповіді правильні  

 

101. До функцій держави у ринковій економіці не відносяться: 

а) законодавча діяльність 

б) підтримка конкурентного середовища 

в) призначення цін на продукцію приватного сектора 

г) антициклічне регулювання 

д) грошово-кредитна політика 

 

102. Для змішаної економіки не властиві: 

а) вільна конкуренція 

б) ринкове регулювання 

в) державне регулювання 

г) державне планування на мікрорівні 

д) правильне вказане у п. а), г) 

 

103. Які з наведених ознак не є ознаками чистого ринку? 

а) приватна власність 

б) конкуренція 

в) суспільний інтерес як основний мотив поведінки 

г) обмежена роль держави 

д) вільне ціноутворення 

 

104. Головною ознакою сучасної змішаної економіки є: 

а) наявність натурального виробництва, яке доповнює товарне 

б) поєднання традиційного та ринкового регулювання 

в) наявність ринкового та державного регулювання економіки  

    без переважання одного з них 

г) поєднання ручного, машинного та автоматизованого елементів  

    у технологічному способі виробництва 

д) переважання п’ятого технологічного укладу 

 

105. Процес розробки прогнозів має назву:: 

а) програмування 

б) прогнозування 

в) планування 

г) пропонування 

д) передбачення 

 

106. Прогноз, який має управлінський характер має назву: 

а) комбінований 
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б) інтуїтивний 

в) фактографічний 

г) пошуковий  

д) нормативний  

 

107. Наукове передбачення стану явища у майбутньому, це: 

а) план 

б) гіпотеза 

в) прогноз 

г) програма 

д) лист 

 

108. Прогноз, який має теоретико-пізнавальний характер має назву: 

а) нормативний 

б) пошуковий 

в) інтуїтивний  

г) фактографічний  

д) змішаний 

 

109. Песимістичними та оптимістичними бувають: 

а) плани 

б) програми 

в) прогнози 

г) індикативні плани 

д) всі відповіді вірні  

 

110. Розробка державних програм відбувається в процесі: 

а) програмування 

б) планування 

в) прогнозування 

г) таргетування 

д) антициклічної політики  

 

111. Систему цільових блоків має: 

а) песимістичний прогноз  

б) індикативний план 

в) стратегічний план 

г) фактографічний прогноз  

д) державна програма  

 

112. Розвитку окремих галузей присвячені: 

а) державні програми 

б) нормативні прогнози 

в) фактографічні прогнози 

г) індикативні плани 

д) всі відповіді вірні 

 

113. Необов’язковим до виконання є: 

а) нормативний прогноз 

б) програма Кабінету Міністрів 

в) індикативний план 

г) стратегічний план 

д) директивний план   

 

114. Директивне планування є характерною рисою: 

а) чистого капіталізму 

б) командно-адміністративної економіки  

в) традиційної економіки 

г) змішаної економіки 

д) доіндустріальної економіки  

 

115. На основі оцінки сучасного рівня розвитку економіки діє: 

а) планування 
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б) прогнозування 

в) програмування  

г) антиінфляційне управління  

д) система державних закупівель 

 

116. Суб’єктами макроекономічного планування можуть бути: 

а) недержавні організації  

б) держава 

в) корпорації 

г) всі наведені вище відповіді вірні 

д) всі відповіді невірні 

 

117. Державна програма економічного і соціального розвитку в умовах змішаної ринково орієнтованої 

економіки може мати вигляд: 

а) бізнес-плану 

б) директивного плану 

в) індикативного плану 

г) нормативного прогнозу 

д) всі відповіді невірні 

 

118. Інтенсивний шлях розширення виробництва – це: 

а) зростання обсягів виробництва високими темпами 

б) розширення виробництва за рахунок підвищення ефективності використання ресурсів 

в) високі темпи зростання за рахунок додаткових ресурсів 

г) освоєння нових видів продукції 

д) залучення іноземного персоналу 

 

119. До факторів інтенсивного зростання належать: 

а) структурна зміна факторів, що супроводжується підвищенням віддачі  

б) заміна факторів виробництва на їм подібні 

в) поліпшення організації виробництва  

г) правильно вказане в п. а), б), в) 

д) правильно вказане в п. а), в) 

 

120. До факторів економічного зростання відносять: 

а) кількість і якість природних ресурсів 

б) кількість і якість трудових ресурсів 

в) застосування у виробництві технологій 

г) час 

д) всі відповіді вірні 

 

121. В умовах економічного зростання рівень безробіття: 

а) зменшується 

б) збільшується 

в) незмінний 

г) всі відповіді вірні 

д) вірні відповіді а) і в) 

 

122. Розміщення виробництва в окремих економічних районах характеризує: 

а) відтворювальна структура економіки 

б) галузева структура 

в) соціальна структура 

г) територіальна структура 

д) структура споживання 

 

123. Співвідношення різних елементів економічної системи має назву: 

а) національна економіка 

б) господарський механізм 

в) структура економіки 

г) економічна система 

д) сукупна пропозиція 
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124. Співвідношення між ринковим і неринковим секторами економіки має назву: 

а) зовнішньоекономічна структура 

б) секторальна структура 

в) соціальна структура 

г) відтворювальна структура 

д) територіальна структура 

 

125. Співвідношення між організаційно-правовими формами підприємництва відбиває:  

а) зовнішньоекономічна структура 

б) секторальна структура 

в) соціальна структура 

г) відтворювальна структура 

д) територіальна структура 

 

126. Дії держави, спрямовані на структурні перетворення (зміни) в економіці, це: 

а) структурне регулювання 

б) структурна перебудова 

в) структурна політика 

г) механізм структурної оптимізації економіки 

д) всі відповіді невірні 

 

127. Інструментами структурного регулювання є: 

а) прогнозування 

б) індикативне планування  

в) програмування економічного і науково-технічного розвитку 

г) правильна відповідь відсутня 

д) правильні відповіді а), б), в)  

 

128. До конкурентних переваг України не належать: 

а) кваліфіковані трудові ресурси 

б) значні запаси чорнозему  

в) вигідне географічне положення та транспортна інфраструктура 

г) суттєвий науково-технологічний потенціал 

д) правильна відповідь відсутня  

 

129. Валові інвестиції, це: 

а) сума чистих інвестицій та амортизації 

б) сума приватних та державних інвестицій 

в) весь обсяг капіталовкладень в розвиток людини   

г) сукупний обсяг нагромадження галузі 

д) всі відповіді вірні 

 

130. Реальні інвестиції, це: 

а) вкладення коштів у цінні папери 

б) вкладення коштів у виробничі потужності 

в) вкладення коштів у розвиток інфраструктури 

г) іноземні грошові потоки 

д) вкладання коштів у освіту  

 

131. Рух, який призводить не лише до кількісних змін а й породжує нову якість має назву: 

а) зростання 

б) удосконалення 

в) розвиток 

г) еволюція 

д) революція  

 

132. Розвиток з поступовим характером змін має назву: 

а) еволюція 

б) революція 

в) деградація 

г) біфуркація 

д) ентропія 
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133. Стрімкий вид розвитку із раптовим переходом у нову якість має назву: 

а) еволюція 

б) революція 

в) деградація 

г) біфуркація 

д) ентропія 

 

134. Рух об’єкта, що розвивається, уперед, по висхідній траєкторії має назву: 

а) прогрес 

б) еволюція 

в) революція 

в) розвиток 

г) регрес 

 

135. Рух об’єкта назад, від вищого до нижчого має назву:  

а) прогрес 

б) еволюція 

в) революція 

в) розвиток 

г) регрес 

 

136. До екстенсивних факторів економічного зростання не належить: 

а) збільшення обсягу працівників 

б) підвищення продуктивності праці 

в) збільшення обсягу основного і оборотного капіталу 

г) збільшення грошових витрат, отриманих кредитів, зовнішніх та внутрішніх інвестицій 

д) розширення виробничих площ 

 

137. Розробка та впровадження принципово нових товарів на основі нових технологій, перехід на 

нову стадію розвитку має назву: 

а) економічне зростання 

б) інтенсивне економічне зростання 

в) економічний розвиток 

г) технологічний спосіб виробництва 

д) науково-технічний прогрес 

 

138. Розвиток, що задовольняє потреби нинішнього покоління і не шкодить можливостям майбутніх 

поколінь, це: 

а) економічний розвиток 

б) соціально-економічний розвиток 

в) інтенсивний розвиток 

г) сталий розвиток  

д) розвиток науки і техніки 

 

139. Екологічний аудит входить до групи: 

а) державного еколого-економічного регулювання 

б) ринкового еколого-економічного саморегулювання 

в) громадського еколого-економічного регулювання  

г) системи соціального захисту 

д) механізму соціального партнерства 

 

140. Встановлена державою мінімальна заробітна плата – це: 

а) рекомендована нижня межа індивідуального доходу 

б) розмір прожиткового мінімуму 

в) показник, на основі якого визначається динаміка заробітної плати у країні 

г) нижня межа заробітної плати робітника будь-якого підприємства 

д) вартість основних продуктів споживання за певний період 

 

141. Диференціація доходів – це: 

а) різниця у рівнях доходів, одержаних різними людьми за певний період 

б) різниця між найбільшим та найменшим рівнем доходу, яка склалася   

    у суспільстві 

в) коригування доходів через державну податкову систему 
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г) співвідношення мінімальної пенсії та мінімальної заробітної плати 

д) один з показників зростання рівня цін 

 

142. Сталий розвиток має відбуватися в межах: 

а) національного ринку  

б) екологічних кордонів  

в) міжнародного права 

г) біосфери 

д) певного регіону 

 

143. Сталий розвиток має такі виміри: 

а) економічне зростання 

б) соціальний прогрес 

в) охорона навколишнього середовища 

г) науково-технічний прогрес 

д) правильні відповіді а), б), в) 

 

144. Здійснення екологічних інвестицій належить до групи: 

а) механізму соціального партнерства 

б) державного еколого-економічного регулювання 

в) ринкового еколого-економічного саморегулювання 

г) громадського еколого-економічного регулювання  

д) системи соціального захисту 

 

145. Раціональне використання всіх видів ресурсів передбачає: 

а) економічний вимір сталого розвитку 

б) екологічний вимір сталого розвитку 

в) соціальний вимір сталого розвитку 

г) еколого-економічна ефективність 

д) природоохоронна державна програма 

 

146. Пропагування захисту довкілля відбувається в межах: 

а) громадського еколого-економічного регулювання  

б) міжнародної екологічної співпраці 

в) державного еколого-економічного регулювання 

г) ринкового еколого-економічного саморегулювання 

д) всі відповіді невірні 

 

147. Діяльність держави щодо створення та регулювання соціально-економічних умов життя 

суспільства з метою підвищення добробуту його членів, це: 

а) соціальний захист населення 

б) соціальне страхування 

в) соціальна політика 

г) соціальне забезпечення  

д) соціальна сфера 

 

148. Підтримка верств населення, які можуть зазнавати негативного впливу ринкових процесів, це: 

а) соціальна політика 

б) система соціального захисту 

в) соціальне партнерство  

г) всі відповіді вірні  

д) всі відповіді невірні 

 

149. Вплив органів державної влади на розвиток соціальних відносин, це: 

а) соціальна політика  

б) соціальне страхування 

в) державне регулювання соціальних процесів 

г) механізм соціального захисту 

д) система соціального забезпечення  

 

150. Система фінансових відшкодувань фізичним особам певних життєвих ризиків на підставі 

здійснених заздалегідь внесків, це: 

а) соціальний захист  
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б) фінансування соціальної сфери 

в) соціальна політика 

г) соціальне страхування 

д) соціальний прогрес 

 

151. Нова прогресивна форма суспільно свідомої взаємодії населення, яка часто бере на себе функції 

соціального захисту, це:  

а) соціальна програма 

б) соціальне страхування 

в) соціальна політика 

г) регулювання соціальних процесів 

д) соціальне партнерство 

 

152. Коректування під державним контролем рівнів доходів у відповідності з індексами зростання цін 

має назву: 

а) індексація доходів 

б) соціальна допомога 

в) перерозподіл доходів  

г) соціальний захист  

д) ревальвація  

 

153. Обсяг отриманих грошей за виконану роботу має назву: 

а) реальна заробітна плата 

б) мінімальна заробітна плата 

в) номінальна заробітна плата 

г) прожитковий мінімум 

д) споживчий кошик 

 

154. Кількість товарів і послуг, які можна придбати за отриману заробітну плату має назву:  

а) споживчий кошик 

б) реальна заробітна плата 

в) мінімальний споживчий бюджет 

г) номінальна заробітна плата 

д) соціальний мінімум 

 

155. Найповніше рівень та якість життя характеризує: 

а) обсяг ВВП на душу населення 

б) індекс споживчих цін 

в) індекс людського розвитку 

г) індекс якості життя 

д) індекс економічної свободи 

 

156. Мінімальна кількість життєвих засобів, необхідних для підтримки життєдіяльності працівників 

та відновлення їх робочої сили має назву: 

а) мінімальний споживчий бюджет 

б) прожитковий мінімум 

в) фізіологічний мінімум 

г) соціальний мінімум 

д) ліміт фінансування соціальної сфери 

 

157. Показник, який включає крім фізіологічного мінімуму, мінімальні норми задоволення соціальних 

і духовних потреб, має назву: 

а) прожитковий мінімум 

б) межа бідності 

в) фізіологічний мінімум 

г) соціальний мінімум 

д) всі відповіді невірні 

 

158. Величина сукупного доходу на душу населення, який забезпечує непрацездатному громадянинові 

споживання товарів та послуг на мінімальному рівні, встановленому законодавством, має назву: 

а) номінальна заробітна плата 

б) посіб’я по безробіттю 

в) мінімальний обсяг страхових виплат по безробіттю 
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г) межа малозабезпеченості 

д) індекс купівельної спроможності населення 

 

159. Де  відображаються усі зовнішньоекономічні операції країни за певний період? 

а) у зовнішньоекономічному сальдо 

б) у платіжному балансі 

в) у торговельному балансі 

г) у валовому внутрішньому продукті 

д) у чистому національному продукті 

 

160. До розрахунків за поточними операціями, що включаються у платіжний баланс країни, не 

входять: 

а) торговий баланс 

б) баланс міжнародних послуг 

в) прибутки від зарубіжних інвестицій 

г) залучені іноземні інвестиції 

д) правильна відповідь не вказана 

 

161. Прийнято говорити, що „країна живе в борг” за умови: 

а) активного сальдо торгового балансу 

б) пасивного сальдо торгового балансу 

в) активного використання офіційних валютних резервів країни 

г) пасивного сальдо торгового балансу та невикористання офіційних  

    валютних резервів 

д) правильна відповідь відсутня 

 

162. Країна виробляє більше, ніж споживає за умови: 

а) дефіциту державного бюджету 

б) збільшення зовнішнього боргу країни 

в) від’ємного сальдо торгового балансу 

г) позитивного сальдо торгового балансу 

д) бюджетного профіциту 

 

163. На валютний курс не впливає: 

а) стан торгового балансу 

б) рівень інфляції 

в) співвідношення попиту і пропозиції іноземної валюти 

г) політична стабільність у країні 

д) правильна відповідь не вказана 

 

164. Хто є емітентом SDR (Special Drawing Rights)? 

а) МБРР 

б) МВФ 

в) США 

г) ЄС 

д) правильна відповідь не вказана 

 

165. Назвіть типи зовнішньоторговельної політики:  

а) протекціонізм 

б) політика вільної торгівлі 

в) створення вільних зон 

г) створення офшорних зон 

д) правильні відповіді а), б) 

 

166. У світовому господарстві діють: 

а) міждержавні угоди 

б) закони природи 

в) загальні економічні закони 

г) міжнародне право 

д) всі відповіді невірні 

 

167. Діяльність держави, спрямована на регулювання економічних відносин з іншими країнами, це: 

а) зовнішньоекономічна політика 
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б) зовнішньоекономічна діяльність 

в) чистий експорт 

г) політика протекціонізму 

д) митно-тарифне регулювання 

 

168. Продаж Центральним банком золотовалютних резервів на внутрішньому ринку, це: 

а) система державного замовлення 

б) міграція капіталу 

в) валютна інтервенція 

г) обслуговування внутрішнього боргу 

д) всі відповіді вірні 

 

169. Особлива сфера міжнародних зв’язків, в яких національні господарства виступають як єдина 

система, це: 

а) міжнародні економічні відносини 

б) інтеграція 

в) глобалізація 

г) світове господарство 

д) світовий ринок 

 

170. Бразилія та Китай належать до: 
а) економічно розвинутих країни 
б) країн, що стрімко розвиваються 
в) країн перехідної економіки 
г) країн – експортерів нафти 
д) слаборозвинутих країн 
 
171. Кувейт та Саудівська Аравія належать до: 
а) економічно розвинутих країни 
б) країн, що стрімко розвиваються 
в) країн перехідної економіки 
г) країн – експортерів нафти 
д) слаборозвинутих країн 

 

172. Спеціалізація окремо взятих країн на виробництві певних груп товарів та послуг має назву: 

а) міжнародний поділ праці 

б) міжнародна кооперація праці 

в) міжнародний ринок праці 

г) світовий сегмент 

д) всі відповіді невірні 

 

173. Якісно новий етап взаємозалежності національних економік на основі поглиблення 

інтернаціоналізації світового господарства, це: 

а) інтеграція 

б) інтернаціоналізація 

в) глобалізація 

г) верифікація  

д) нуліфікація  

 

174. До сприятливих факторів входження України у світове господарство не належить: 

а) геополітичне розташування, суттєвий транзитний потенціал 

б) кваліфікована та дешева робоча сила 

в) багаті природні ресурси, сприятливі природнокліматичні умови 

г) потенційно великий ринок товарів і послуг 

д) стабільна політична ситуація  

 

175. Основними цілями зовнішньоекономічної політики держави є:  
а) створення сприятливих економічних та організаційно-правових умов для суб’єктів економіки у здійснені 

зовнішньоекономічної діяльності  

б) забезпечення раціонального входження економіки України до системи міжнародного поділу праці  

в) реалізація конкурентних переваг країни, підвищення конкурентоздатності економіки на основі 

структурної перебудови та модернізації виробництва  

г) раціоналізація експортно-імпортних операцій 
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д) всі відповіді вірні  

 

176. Податки, які збирають у випадку перетину товарами митного кордону, мають назву: 

а) акцизний збір 

б) податок на додану вартість  

в) податок на нерухомість 

г) прибутковий податок з підприємств 

д) мито 

 

177. Євро є офіційною валютою на території: 

а) США, Канади та Мексики 

б) Європейського Союзу  

в) Росії 

г) Китаю 

д) Австралії 

 

 

 

 

 

 


